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Velka dopravna -
Technicky test 19A -
|I] Na ¢o sluzi hradlovy zaver - stihlasové hradio? -
b 101 a) Udeluje sa nim stihlas k obsluhe vie¢ky:; -
1 b) Dava sa nim sthlas k obsluhe hlavnych navestidie!; >
¢) Uvolfiuju sa nim vyhybky. "
[II Aku farbu ma clonka hradlovej zarazky v zakladnej polohe? ~
a) Bielu; -
D104/T
101 p) Ciernu; B
c) Zelenu.
|I| Spolu s akym hradlovym zaverom sa obsluhuje zatiatoéné tratoveé hradio? —
0 101 a) Spravidla s navestnym hradlom odchodového navestidia; "
01 b) Spravidla s navestnym hradlom vchodového navestidia;
¢) Spravidla s preradnym hradlom.
-
[—__T__I Co to znamena pre obsluhujlceho pracovnika, ak je na preradnom hradle &ierne zaclonena nahradna _
zapadka? .
b 101T a) Je mozné dat odhlasku obsluhou hradlového pristroja; -
1" b) JeznemoZnené dat odhlasku obsluhou hradlového pristroja; ~
¢) Je znemoznené uzavriet navestné hradlo. _L
LTs_—_I S akym hradlom je koncoveé tratové hradlo spojené dvojitym hradlovym tlacidlom? -
a) S preradnym hradiom; -
D 101T
" b) S medzifahlym hradlom; _
c) S hradlovou zarazkou.
=
EE:] Na ¢o siuzi nudzové vybavovacie zariadenie na vymenovom hradle (zavere vymen) na vyhybkarskom -
pristroji?
o 1017 a) Na nudzové uzatvorenie vymenového hradia; -
91 b) Na nudzové uzatvaranie alebo uvolfiovanie vymenového hradla; -
¢) Len na nadzové uvoliiovanie vymenového hradla. -
Na €o sluzi kofajovy Ciselnik zabezpecovacieho zariadenia? ’
0‘101/T a) Indikuje volnost kolajovych obvodoyv;, -
91 b) Indikuje vypravcovi na riadiacom pristroji ¢islo kolaje na ktort je postavena vlakova cesta;
¢) Kolajovym &iselnikom vypravca oznamuje vyhybkarovi na zavislom stavadie €islo kolaje pre .
zamy3lani viakovi cestu urcent riadiacim pristrojom.
-
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Velka dopravna

Technicky test 19A

Aka bude indikacia hiavného navestidla na indikacnej doske (v makete), ak v kofajisku toto navestidlo
nesvieti?

b 101 a) Svieti stale Cervené svetlo v makete navestidla;

" b) Svieti prerusované zelené svetlo v makete navestidia;

C) Svieti prerusované zIté svetlo v makete navestidla.

II, Co znamena prerusovane biele svetlo priesvitiek sveteiného obrazu kolajiska reléového
zabezpecovacieho zariadenia?

a) Poruchu zaveru jazdnej cesty:
b) Zaver jazdnej cesty pre posun;

D tovr
101

¢) Nudzové rusenie zaveru viakovej cesty.

Pre aké stanice je uréené stani¢né reléové zabezpecovacie zariadenie typu TEST?
a) Pre stanice s jednoduchym kofajiskom;

b) Pre stanice s diagnostikou kolajovych obvodov;

C) Pre Ziadne stanice.

D101T
101

E Akou plombou st vybavené nahradné kluce od miestnosti so zabezpecovacim zariadenim (stavadlovej
ustredne)?

a) Plombou na dréte;
b) Plombou na $ntrke;

D 101T
101

¢) Plombou z vosku.

E Ako sa musi manipulovat pri obsluhe s pakami, kfu¢ami, zavernikmi, radi¢mi, tlagidlami a ostatnymi
ovladacimi prvkami?

a) Nesmie sa manipulovat nasilim, ak je tazky chod zariadenia;
b) Musi sa manipulovat podfa roéného obdobia;
¢) Nesmie sa manipulovat vobec, ak je lahky chod zariadenia.

D 101/T
101

Je dovolené pri obsluhe zabezpe&ovacieho zariadenia pouzivat rozne mechanické pomaécky alebo
naradie?

a) Ano, je to dovolené:
D 1017

%" b) Je to zakazané, okrem pomocky pre zapevnenie tiacidla pre nudzové prestavenie vymen:

c) Je to zakazang, okrem vratenia nasilne otoCenej retazovej kladky pri rozreze vymeny.

>

ko sa musia obsluhovat tiacidla?

b 101t a) Musia byt stlaené alebo vytiahnuté najmenej 3 sekundy;,
' b) Musia byt stlatené alebo vytiahnuté, kym nezazvoni zvonec;
¢) Musia byt stlatené alebo vytiahnute dovtedy, kym z indikacie nie je zrejmé, Ze zariadenie dany prikaz
prijalo.




Velka dopravna

Technicky test 19A

IIS_:] Je dovolené menit' navest dovolujucu chod na navest zakazujicu alebo obmedzujicu rychlost?

o101 a) Je to zakazané, okrem pripadu nebezpecéenstva;

1t pb) Je to dovolené, len ak viak vstipil do prvého priblizovacieho useku;

¢) Je to dovolené len v pripade, Ze bola postavena vlakova cesta pre vlak nakladnej dopravy.

Co musi urobit obsluhuijtici zamestnanec, ak zisti akukolvek prekazku alebo hroziace nebezpetenstvo
pre jazdu posunujuceho dielu?

o101 a) Je povinny prestavit navestidlo platné pre posun na navest "Posun zakazany”;
01 b) Je povinny ihned prestavit navestidio platné pre posun na navest "Posun zakazany” a okamzite o

tom vyrozumiet vypravcu;

c) Je povinny vyrozumiet o tom vypravcu, navestidlo platné pre posun nemusi prestavit' na navest
“Posun zakazany”.

Je dovolené obsluhujlicim zamestnancom zasahovat do zabezpeCovacieho zariadenia?

51017 a) Je to zakazané, okrem predpisanej obsluhy a prevadzkového oSetrovania;
1 b) Jeto povoleng, ale len po snati bezpecnostnych zaverov pri poruche zabezpetovacieho zariadenia a

stihlase udrzujticeho zamestnanca oznamovacej a zabezpe€ovacej techniky;,
¢) Je to povolené len v pripade poruchy zabezpecovacieho zariadenia a zavedeni dopravnych opatreni.

Ako musia byt kofajové pravitka v zakladnej polohe, na tabuli na zavesovanie hlavnych klu¢ov od zamok
wyhybiek, vykolajok a kolajovych krizovatiek s prestaviteinymi srdcovkami?

a) Odkryté,
b) Skiopené a zakryté krycim pravitkom;

D 101/T
101

¢) Sklopené, ale krycim pravitkom nemusia byt' zakryté.

Co musi urobit obsluhujlci zamestnanec po skongeni jazdnej cesty?

b 1017 a) Je povinny vratit' staniéné zabezpecovacie zariadenie do zakladnej polohy;

1 b) Je povinny nechat vyhybky v tej polohe, v ktorej boli pri predchadzajlicej jazdnej ceste;

¢) Je povinny vratit stanicné zabezpecovacie zariadenie do zakladnej polohy, ak je predpisom pre jeho
obsiuhu uréena, a ak to inak nestanovuju “Pravidla Zelezni¢nej prevadzky” a "Prevadzkovy poriadok™.

Aky vyznam maju dve kratke zazvonenia na hradlovom zvonéeku stavadioveho pristroja?
a) Vyzva na obsluhu;
D1o1T

0t b) Hiavné navestidlo je postavené na navest dovolujticu jazdu;

¢) Uvolnite zaver vymen.

[ 21 | Aky vwznam mait pat kratkych zazvoneni na hradlovom zvongeku? —~
a) Uvolnite zaver vymen;
D 1017

11 pb) Cislo kolaje v kolajovom giselniku nesuhlasi s uréenou kolajou oznamenou vypravcom;

c) Vyzva na telefénny hovor.
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Velka dopravna
Technicky test 19A

l_iT_l Aky vyznam ma jedno kratke zazvonenie na hradlovom zvonceku?
a) Vyzva k odhlaske;
b) Uvolnite zaver vymen;

D 10/T
101

¢) Vyzva na obsiuhu.

Dﬂ Aky vyznam ma dihsie nepravidelne prerusované zvonenie na hradlovom zvonceku?

b 101 a) Postavte hlavné navestidlo na néavest “Stoj”;

1 b) Cislo kofaje v kolajovom &iselniku nesthlasi s uréenou kofajou oznamenou vypravcom;

) Vyzva na telefénny hovor.

Aky vyznam maju $tyri kratke zazvonenia na hradlovom zvonceku?

D 10U a) Vyzva na telefénny hovor;

9 b) Uvomnite zaver vymen;

¢) Postavte hlavné navestidlo na navest Stoj.

@ Aky vyznam maijt tri kratke zazvonenia na hradlovom zvonceku?

a) Uvolnite zaver vymen;
D101/T

' b) Vyzva na telefénny hovor:

) Vyzva na obsluhu.

Je dovolené ovplyvriovat izolované Useky, izolované kolaje a kolajové spinate inym sposobom ako
jazdou kolajového vozidia?

a) Ano, vhodnou pomdckou, ale iba v pripade poruchy;
b) Je to zakazané;

D1ouT
101

c) Je to zakazané, vynimku tvoria len chody kolajovych vozidiel ktoré nezarucuja spravnu &innost
kofajovych obvodov (vozidlo je oznagené Cervenym pismenom A).

Akej farby musi byt clonka preradného hradla, alebo jeho nahradna zépadka, pri odvolani vchodovej
vlakovej cesty a pri uzatvarani navestného hradla?

a) Cierna;
D 1ouT
% b) Biela;
C) Zelena.

Akym hradlom sa presku$a spravna poloha vyhybiek, vykolajok a zriadovacich navestidiel pri vlakovych
cestach z nespravnej a na nespravnu kofaj, ktoré nie si zapojene do zabezpetovacieho zariadenia?

a) Vymenovym hradlom pre opadny smer chodu:
b) Navestnym hradlom;

o wour
101

¢) Tratovym suhlasovym hradlom.
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Velka dopravna P
Technicky test 19A 2 J
Ak sa elektromotorické prestavniky ovladaju kluckami alebo radi¢ami, ¢o znamena pokojné &ervené "
svetlo nad radiCom? =
Doy 3 Strata dohladu zavornikov; -
1 p) Strata dohladu vyhybky;, -
c) Kontrolu zakladnej polohy vyhybky. P
Kedy moze vyhybkar, alebo vypravca uzavriet viakovl cestu kofajovym zavernikom na mechanickych a -
elektromechanickych stani¢nych zabezpetovacich zariadeniach?
a) Vtedy, ak svetelné indikacie prechadzanych vymen a vykolajok st v silade so zaverovou tabulkou
D 101/T . , v -
101 bez ohfadu na polohu vymenovych kluciek a radiCov, -
b) Az vtedy, ked su svetelné indikacie vietkych prechadzanych a odvratnych vymen a vykolajok _‘
stavanych elektromotorickymi prestavnikmi pre prislusnu viakovu cestu v stlade s polohami véetkych
vymenovych kluciek a radicov; iy
c) Az vtedy, ked ma vietky vymenové klucky a radice prelozené podfa tabulky na kolajovom Eiselniku .
a nesmie svietit pokojné ¢ervené svetlo straty dohfadu vymeny.
=
Co je povinnostou obsluhujtceho pracovnika pri stavani jazdnej cesty na reléovom stanicnom
zabezpetovacom zariadeni? -
b 1017 a) Sledovat prestavovanie vyhybiek pre zamyslfanu jazdnd cestu pohfadom do kolajiska; a
11 p) Sledovat vyznam rozsvietenia alebo zhasnutiavietkych indikaénych svetiel, ktoré su ovplyviiované _
jeho obsluhou;
c) Vzdy si zistit volnost jazdnej cesty pohfadom v kofajisku. o
@ Na ¢o sluzi zaver postavenej jazdnej cesty na reléovom stanicnom zabezpecovacom zariadeni?
&
b 101 a) Nedovoluje prestavovanie prechadzanych a odvratnych vyhybiek (vykolajok), ale umozriuje
101 postavenie sti¢asne zakazanych jazdnych ciest uréenych zaverovou tabufkou; -
b) Dovoluje prestavovanie prechadzanych a odvratnych vyhybiek (vykolajok), .
c) Nedovoluje prestavovanie prechadzanych a odvratnych vyhybiek (vykofajok) a postavenie sticasne
zakazanych jazdnych ciest uréenych zaverovou tabulkou. -

@ €o je podmienkou rozsvietenia navesti dovolujuce; chod na prislusnom navestidle?
o 1017 a) Z'aver jazdnej cesty;
101 b) Uplny zaver jazdnej cesty,
c) Uplny zaver posunovej cesty. -

Kedy sa zmeni zaver jazdnej cesty pri vchode vlaku na uplny zaver jazdnej cesty?

5101 a) Priobsadeni ktoréhokolvek izolovaného tseku medzi vchodovym navestidlom dovolujdcej chod a |
101 najmenej miestom predpisanej viditelnosti jeho predzvesti; ,,

b) Pri obsadeni ktoréhokolvek izolovaného useku medzi vchodovym navestidlom dovofujdcej chod a
najmenej miestom predpisanej viditelnosti tohto navestidla;

c) Pri obsadeni ktoréhokolvek izolovaného useku medzi vehodovym navestidlom dovolujicej chod a Y
najmenej miestom predpisanej viditelnosti cestového navestidla.
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Velka dopravna

Technicky test 19A

@ Za aku dobu sa rusi zaver jazdnej cesty?

a) 3 minaty;
D wuT
™ b) 1mindta;
¢) 5sekand.

@ Za aki dobu sa rusi tplny zaver viakovej cesty?

a) 3 minuty;
DT
™ b) 1minuta;
¢) 5sekand.

Za aku dobu sa rusi tplny zaver posunovej cesty?

a) 3 minuty;
[l iata d
™  b) 1minuta;
¢) 5 sekudnd.

Mozno postavit' na reléovom staniénom zabezpeCovacom zariadeni proti jednej posunovej ceste dalsiu
opacného smeru?

I a) Ak ma kofaj uzitodnu dizku aspori 100m:;
™' b) Ak ma kolaj uzitognu dizku aspon 50m: ™
) Ak ma kolaj uzito&nd dizku aspoii 70m.

Ako rozsvieti privolavaciu navest vchodového (cestového) navestidla vypravca pri reléovom
zabezpectovacom zariadeni?

S a) Stlacenim tlacidla privolavacieho navestidla prisiudného navestidla;
™ b) Povytiahnutim tlagidla privolavacieho navestidla prislu§ného navestidla;
) Povytiahnutim pogiatoéného tiagidla a stladenim tlacidla privolavacieho navestidia.

[E Ktore tlaCidlo sa ako prvé zatlaéa pri stavani vlakovej cesty pri stanitnom zabezpeéovacom zariadeni
typu TEST?
a) Smerové tlacidlo;
Dweur
¥ b) Zatiatogné tlacidlo vlakovej cesty;

c) Tlacidlo kolajové.
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Velka dopravna

Technicky test 19A
1 a D10UT101¢8. 122
2 b D101/T101¢l 123
3 a D101/T101¢. 127
4b D101/T101¢. 128
5 ¢ D101/T 1018 130
6 c D101/T101¢.135
7 ¢ D101/T101¢1.136
8 b D101/T101¢&l. 155 pis. e
9 ¢ D 101/T 101 ¢l. 164 pis. ¢
10 a D101/T101¢l. 186
11 b D101/T 101 . 207 pis. f
12 a D101/T 1018 212
13 ¢ D101/T 101 ¢ 212
14 ¢ D 101/T101¢. 212
156 a D 101/T 10121 214
16 b D 101/T101¢&l.215
17 a D101/T101¢L. 216
18 b D 101/T101¢l. 224
19 ¢ D 101/T 101 &. 224 \
20 b D 101/T 101 &. 250 pis. b
21 b D 101/T 101 &. 250 pis. e
22 ¢ D 101/T 101 ¢&. 250 pis. a
23 a D 101/T 101 &l. 250 pis. f
24 a D 101/T 101 &. 250 pis. d
25 a D 101/T 101 &L 250 pis. ¢
26 b D 101/T 101 ¢&l. 255
27 a D 101/T 101 ¢&. 304
28 a D 101/T 101¢&l. 306
29 b D 101/T 101¢&l. 323 pis. ¢
30 b D 101/T 101¢l. 325
31 b D101/T 101 ¢l 338
32 ¢ D101/T 101 8. 339
33 a D 101/T 1018l 341
34 a D101/T 101¢l. 343
35 ¢ D101/T 101 ¢l 344
36 a D101/T 101¢l. 345
27 b D101/T 101l 345
38 a D 101/T 101 ¢ 372
39 a D 101/T 101 ¢l. 400
40 a D 101/T101¢l. 453
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